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Értékelések bejegyzése az AIS-ba                                  

 
....................................................................................................................................................... 

 A vizsgajegyek, értékelések bejegyzése előre megadott dátumhoz köthető - kar 

határozza meg dátumakción keresztül, mettől meddig lehet értékeléseket beírni. 

 
Vizsgajegyeket, értékeléseket kétféleképpen lehet bejegyezni az AIS-ba: 
 

1. Lehetőség  - vizsgaidőponthoz értékelést adni (csak a szlovák felületről 

működik): 
A főoldal bal oldali menüpontjai közül a „Hodnotenie” modult kell megnyitni.  

 

 

 
 

Ebben az esetben az oktató által oktatott összes tárgy minden eddig még nem értékelt 

feljelentkezett hallgatóját együtt lehet látni. Szűrővel lehet szűkíteni a listát. 
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A  ikonra kattintva értékelési időpontonként lehet kiszűrni azokat, akiket értékelni kell. 

Tehát így csak azoknak lehet értékelést beírni, akik feljelentkeztek egy meghirdetett időpontra 

(általában a vizsga, esetleg az értékelés időpontjára), ha egy tárgyból nem volt időpont kiírva, 

így nem lehet beírni az értékelést (általában a „teljesítette” végződés). 

 

 
 

 

Szűrés után a megjelent hallgatóknak vagy egyenként, vagy egyszerre is be lehet írni az 

értékelését.  

Ha az egyenként lehetőséget választjuk, a terminus, dátum értékelő személy adatok 

előre ki vannak töltve, csak az érdemjegyet kell beírni.  

 Ha a tömeges jegybeírást választjuk, a megjelent táblázatban csak ki kell pipálni 

mindenkinél a megfelelő érdemjegyet. 
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Egyenkénti jegybeírás: 
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Tömeges jegybeírás: 

 

 
 

 
 

 

 Figyelem: 

Ha a hallgatónak végleges az értékelése (A-E), nem tud további időpontokra feljelentkezni. 

Amennyiben szeretné engedélyezni a hallgató számára a további javítási lehetőséget 

(feljelentkezést), pipálja ki a „Môže sa prihlásiť na termín hodnotenia aj napriek udelenému 

konečnému hodnoteniu“ lehetőséget. 

 

 

 Figyelem: 

Amennyiben egy hallgatónak a jegybeíráskor nem lesz kitöltve a „termín hodnotenia” – 

értékelés időpontja, a hallgató nem tud további időpontra feljelentkezni, mivel a rendszer úgy 

veszi, mintha egy feljelentkezett időpont nem lenne értékleve. Tehát nem elég csak a dátum 

mező kitöltése. 
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2. Lehetőség – tantárgyhoz értékelést adni: 
Ezt a lehetőséget akkor érdemes választani, ha egy tárgyhoz nincs kiírva időpont – pl. 

teljesítette (absolvoval) a végződése. A főoldal középső részén található tantárgylistából 

kell kiválasztani az adott tárgyat: 

 

 
 

A tantárgyra kattintva a megnyíló menüből a másodikat kell kiválasztani (Hodnotenia).   

 

Megjegyzés: ugyanígy működik a jegybeírás akkor is, amikor az előző lehetőségnél a 

második ablakkal dolgozunk (výber cez predmet, vyučujúceho, študenta) 

 

A megnyíló ablakban a tantárgyat felvett összes hallgató látható. Jegybeíráskor itt is lehet 

használni a szűrőt, ahol különböző adatok alapján lehet szűkíteni a listát (időpont, program, 

évfolyam, órarendi akció…). 

Itt csak egyenként lehet értékeléseket beírni. 
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Előny: Ha év közben az oktató használta a folyamatos értékelést (priebežné hodnotenie) 

lehetőséget, itt a rendszer a pontszámok alapján megajánl egy értékelést. Ez csak akkor 

korrekt, ha a folyamatos értékelés összpontszáma 100 volt. 

 

 
 

Vizsgalapok nyomtatása: 
 

Amikor a vizsgáztató már minden hallgatót értékelt, vizsgaidőszak végén a vizsgalapokat 

szükséges kinyomtatni, majd aláírva leadni a tanszéki asszisztensnél (vagy a kar tanulmányi 

osztályán – megegyezés szerint). 

Vizsgalapot 3 célra lehet nyomtatni: 

1. saját, belső használatra (Hárok pre internú potrebu) – ezen a folyamatos értékelés 

összpontszáma is megjelenik 

2. vizsgalap archiválásra (Hárok pre archiváciu) – ezt kell minden oldalon aláírni, majd leadni 

(vizsgaidőszak végén) 

3. különbözeti vizsgalap (Rozdielový hárok) – abban az esetben, ha a vizsgaidőszak után még 

utólag valaki vizsgázott, egy adott dátum utáni értékeléseket lehet kinyomtatni (szintén 

archhiválásra). Pl. febr. 10-én véget ért a vizsgaidőszak, oktató leadta a vizsgalapot, de febr. 

25-én még valaki engedélyt kapott vizsgázni. A  

jelzéshez a febr. 10 dátumot kell írni. 

 


